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平成9年度第2回 数学診断テスト(1年生)A問題御射
0 次 の計算をしなさい。

(1)-2-{-71               (2)-3+{-8)X〔 -6)

( 3 ) 号+ 争      ( 4 ) 8 . 5 ÷0 . 5

(5)y72-3″

0次 の匡コ をうめなさい。

(1)49の 平方根は Eコ と Elで ある。

(2)〔/5~)2を 簡単にするとL_」 である。

(3)6000円 の 5%は 匡ヨ 円である。

(4)r=-2,y=3の とき、■2_3】プの値は[王ヨである。

O (3α
2)3を計算するとL_」 である。

(6)(■ -7)("+5)を 展開するとと______ 1で ある。

(7)=2■ 12r十〕6を因数分解するとE王王正三=ヨである。
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Q次 の関数のグラフをかきなさい。

( 1 ) y = = 2 (2)ジ =― (″-1)2_1
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団
亀哲磐霊ぜ頌啓乳挙ぎ試r)2_5 に

ついて、次の[王ヨに最も適する

(1)グラフは[王コに凸の放物線である。

(2)r=匡 王]のとき最匡ヨ値をとり、その億は[三ヨである。

Q右 図 ノ=■2_■_6

( 1 ) ■
2 _ r ~ 6 > 0

のグラフを利用 して、次の不等式を解きなさい。

(2)=2_r~6<0

0下 の直角三角形について、″ ,yの 値を求めなさい。

( 1 ) ( 2 )

Q次 の官を求めなさい。

( 1 )ヨP 2 ( 2 ) 5 ! (3)6C2 (4)sCO

0 1 か ら 9ま での数字が言かれたカー ドが
3け たの整数 をつ くるとき、全部でいく

1枚ずつある。これを使つて
つできるか答えなさい。


